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Ήρθε, προπονήθηκε 10 μέρες και μπήκε άμε-
σα στην ενδεκάδα. Αυτή η πορεία του Αγκιμπού 
Καμαρά, που πλέον δεν βγαίνει από το αρχι-
κό σχήμα. Ο 20χρονος άσος κέρδισε με το κα-
λημέρα τον Πέδρο Μαρτίνς. Ηταν και παραμέ-
νουν τρομερά τα όσα κάνει στις προπονήσεις. 
Με αποτέλεσμα ο δύσκολος Μαρτίνς να του δώ-
σει άμεσα φανέλα. Επί εποχής του Πορτογάλου 
στον πάγκο του Ολυμπιακού, δεν έχει συμβεί 
κάτι ανάλογο. Δηλαδή ένας πιτσιρικάς να γίνει 
άμεσα βασικός και σε τόσο σύντομο χρονικό δι-
άστημα. Ακόμα και ο Μαντί Καμαρά χρειάστη-
κε μεγάλο χρονικό διάστημα. Θα μπορούσε να 
πει κανείς πως γράφει ιστορία ο 20χρονος με-
σοεπιθετικός από την Γουϊνέα. Και μοιραία έχει 
τραβήξει πάνω του τα βλέμματα. Ειδικά η ντρί-
πλα που έκανε μέσα στην μεγάλη περιοχή, στην 
φάση του τρίτου γκολ που έβαλε ο Ολυμπιακός 
με τον Μασούρα ήταν όλα τα λεφτά. Δείγμα του 
ταλέντου που έχει σαν παίκτης. Παράλληλα αυ-
τός ήταν που έκλεψε την μπάλα για να την δώ-
σει στον Μασούρα στο πρώτο γκολ των «ερυ-
θρόλευκων». Αν συνεχίσει με τον ίδιο ρυθμό 
θα κάνει κάτι ανάλογο με αυτό που έκανε ο Ρέ-
τσος. Στην πρώτη του χρονιά στην πρώτη ομά-
δα πήρε μεταγραφή 17 εκατ. ευρώ για την Λε-
βερκούζεν. 

ΓΡΑΦΕΙ Ο  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΗΣΤΑΚΟΣ

Ο Ολυμπιακός ήταν εκπληκτικός και… έκρυψε 
τη μπάλα στην πρεμιέρα της Euroleague κό-
ντρα στην Μπασκόνια. Λειτούργησε υποδειγ-
ματικά, ως κομπιούτερ και στις δύο πλευρές 
του γηπέδου. Οι παίκτες του διάβασαν ιδανικά 
τις φάσεις, είχαν σωστές αποστάσεις κι επί της 
ουσίας μετέτρεψαν σε εύκολη την αναμέτρηση.
Οι «ερυθρόλευκοι» έβγαλαν πολλή ενέργεια 
και το κυριότερο είναι ότι τη διατηρούσαν διαρ-
κώς στο παρκέ. Ανεξάρτητα από το ποιοι βρί-
σκονταν μέσα στο παιχνίδι. Ο Γιώργος Μπαρ-
τζώκας «άνοιξε» το ρόστερ του, έδειξε ότι 
διαθέτει βάθος και ποιότητα στον πάγκο του. 
Αλλά κυρίως ισορροπία.
Ο Σάσα Βεζένκοφ δείχνει σταθερά ότι ανήκει 
στο πρώτο επίπεδο της Euroleague ενώ η επι-
στροφή του Κώστα Παπανικολάου είναι σα νέα 
μεταγραφή. Ο διεθνής φόργουορντ κάνει με-
γάλη δουλειά στην άμυνα του Ολυμπιακού και 
ουσιαστικά αποκαθιστά τις ισορροπίες.
Οι 20 ασίστ για μόλις 6 λάθη. Τα 11 κλεψίμα-
τα, οι 23 πόντοι από τα λάθη (20) του αντιπά-
λου. Οι 18 πόντοι από τα επιθετικά ριμπάουντ. 
Οι 50 πόντοι της Μπασκόνια… Είναι στοιχεία 
που δείχνουν πολλά για τον Ολυμπιακό. Για 
τον τρόπο που δούλεψε, για την ενέργεια που 
έβγαλαν οι παίκτες του, για την σωστή προ-
σέγγιση που είχαν στον αγώνα.

Η ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ ΑΦΗΝΕΙ 
ΥΠΟΣΧΕΣΕΙΣ

Γνώμη

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΝΙΚΟΣ ΜΠΟΥΡΛΑΚΗΣ 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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Πιστά την τακτική
Και χθες στο Κορωπί υπήρξαν πολλές συ-
ζητήσεις για το ντέρμπι της Κυριακής. Για 
το πως θα αντιμετωπίσουν την ατμόσφαι-
ρα αλλά και τον Ολυμπιακό. Ο Γιοβάνοβιτς 
τόνισε στους παίκτες πως μπορούν να πά-
ρουν το αποτέλεσμα που θέλουν αρκεί να 
ακολουθήσουν πιστά την τακτική. Που θέλει 
το «τριφύλλι» να ετοιμάζεται να παίξει κλει-
στά και κοντά τις γραμμές του, ώστε να «χτυ-
πήσει» στις αντεπιθέσεις.

Γνώριμος ο Βίντσιτς 
Γνωστός έγινε και ο διαιτητής του ντέρ-
μπι. Πρόκειται για τον Σλάβκο Βίντσιτς 
από τη Σλοβενία. Στο παρελθόν ήταν στο 
ΠΑΟΚ – Παναθηναϊκός 2-2, στις 3 Νοεμ-
βρίου του 2019. Στις 24 Ιανουαρίου του 
2021 ήταν στο ΠΑΟΚ – ΑΕΚ 2-2. Αναφορι-
κά με τον Ολυμπιακό τον έχει «σφυρίξει» 
σε δύο ευρωπαϊκά ματς. Στο Αρούκα-Ο-
λυμπιακός 0-1 (23/8/18 για τα πλέι οφ του 
Γιουρόπα Λιγκ). Αλλά και στο 3-1 επί της 
Μπέρνλι τον Αύγουστο του 2018 επίσης 

για πλέι οφ του Γιουρόπα Λιγκ.

ΤΟ ΠΛΑΝΟ ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ ΓΙΑ 
ΝΑ ΚΟΨΕΙ ΤΗΝ ΟΡΜΗ ΤΟΥ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ – ΠΛΗΓΜΑ ΜΕ 
ΔΙΟΥΔΗ, ΙΩΑΝΝΙΔΗ

Παν
αθη

ναϊκ
ός

ΤΡΙΑ ΧΑΦ

Το πρώτο μεγάλο κρας τεστ έχει μπροστά 
του ο Παναθηναϊκός. Γιατί πάντα τα ντέρ-
μπι με τον Ολυμπιακό είναι ιδιαίτερα. Και τα 
αποτελέσματα τους φτιάχνουν ή κατεβάζουν 
παίκτες και προπονητές. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς 
παίρνει τα μέτρα του. Για να μπορέσει βγάλει 
η ομάδα το ματς με την καλύτερη δυνατή ψυ-
χολογία και να πάρει αποτέλεσμα. Η νίκη του 
Ολυμπιακού στην Πόλη απέναντι στην Φε-
νέρμπαχτσε δεν τον θορύβησε. Αντίθετα συ-
νέχισε το πλάνο της προετοιμασίας έχοντας 
στο μυαλό του την τακτική. Αλλά το θέμα εί-
ναι πως του προέκυψαν ξαφνικά προβλήμα-
τα. Γιατί με βάση και την τελευταία ενημέρω-
ση από την προπόνηση της Παρασκευής, οι 
Διούδης, Ιωαννίδης έμειναν εκτός. Αντιμετω-
πίζουν μια ίωση που αν τους κρατήσει εκτός 
και από την προπόνηση του Σαββάτου, τότε 
δεν αποκλείεται να χάσουν το ντέρμπι. Για 
τον λόγο αυτό ο Μπρινιόλι κάνει ιδιαίτερα 
και είναι έτοιμος για το πρώτο του επίσημο 
ματς με την φανέλα του Παναθηναϊκού. Από 
την άλλη πλευρά για τον Ιωαννίδη, αν τελικά 
απουσιάσει θα είναι ένα πλήγμα. Ο νεαρός 
έχει ανεβάσει στροφές και μπορεί να αποτε-
λέσει κολώνα στην επίθεση. Βέβαια υπάρ-
χουν και οι Καρλίτος, Μακέντα που μπορούν 
να παίξουν. Με τον πρώτο να είναι σε φόρ-
μα και δεν αποκλείεται να είναι αυτός που 
θα βρεθεί έτσι κι αλλιώς στο αρχικό σχήμα. 
Από εκεί και πέρα πληροφορίες αναφέρουν 
πως ο Γιοβάνοβιτς φέρεται να ετοιμάζει και 
σχήμα με τρία χαφ. Για να μπορέσει να γε-
μίσει το κέντρο και να πάρει μάχες με τους 
αντίστοιχους χαφ του Ολυμπιακού. Οι οποί-
οι κάνουν όλο το παιχνίδι. Σε αυτή την περί-
πτωση οι Πέρεθ, Αλεξανδρόπουλος, Μαου-
ρίσιο θα πάρουν την θέση τους στο αρχικό 
σχήμα. Και τριάδα μπροστά πιθανότατα να 
είναι οι Χατζηγιοβάνης, Βιτάλ, Καρλίτος, αυ-

τοί που θα την αποτελέσουν.
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Δύσκολα ο Εμβιλά
Φυσικά και η στροφή στον Παναθηναϊκό έγινε με 
του που μπήκε η αποστολή στο τσάρτερ το βρά-
δυ της Πέμπτης για να γυρίσει στην Αθήνα. Ο Πέ-
δρο Μαρτίνς θα δει σήμερα σε τι κατάσταση είναι 
οι παίκτες. Και ανάλογα θα πάρει αποφάσεις για 
την ενδεκάδα. Πάντως σε αυτή δεν αναμένεται να εί-
ναι ο Γιαν Εμβιλά. Που δεν έχει ξεπεράσει τις ενοχλή-
σεις στο πόδι και πολύ δύσκολα θα μπορέσει να δώ-

σει το παρών.

Πολλά τα μπράβο
 
Συγχαρητήρια μοίρασε ο Βαγγέλης 
Μαρινάκης στους παίκτες και το τεχνικό 
επιτελείο μετά το τέλος του ματς. Η χαρά 
του ήταν μεγάλη ενώ έστειλε και μήνυμα 
για τον Παναθηναϊκό. Μαζί φυσικά με την 
υπόνοια για έξτρα πριμ αν πάρουν τη νίκη 
και την Κυριακή. Ο Πέδρο Μαρτίνς από την 
πλευρά του αποθέωσε όλους τους παίκτες 
και τους τόνισε πως έδειξαν την ποιότητα 

τους και τι πάει να πει Ολυμπιακός.

ΤΟΥΣ ΤΡΕΛΑΝΕ
Ο ΜΑΣΟΥΡΑΣ ΣΤΟ ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ 
ΤΩΝ ΣΚΑΟΥΤ ΠΟΥ ΕΙΔΑΝ ΤΟ 
ΜΑΤΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ – ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ 
ΤΑΠΕΙΝΟΣ ΕΝΩ Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΔΕΝ ΑΚΟΥΕΙ ΚΟΥΒΕΝΤΑ

Oλυ
μπι
ακό

ς

Γιώργος Μασούρας λοιπόν. Τον Ιανου-
άριο του 2019 ο Ολυμπιακός τον απέκτη-
σε από τον Πανιώνιο. Ήταν τότε 25 ετών. 
Οπότε δεν τον λες ταλέντο. Δύσκολα κάνει 
ο Ολυμπιακός τέτοιες κινήσεις με Ελληνες 
παίκτες σε αυτή την ηλικία. Θα πρέπει να 
είναι κάτι το εξαιρετικό. Τότε ο Μασούρας 
δεν ήταν. Οι Πέδρο Μαρτίνς, Φρανσουά 
Μοντέστο, ήξεραν όμως. Τον ειχαν σκα-
νάρει. Ο Πορτογάλος τεχνικός είχε ήδη 
στο μυαλό του τον τρόπο χρησιμοποίη-
σης του. Κάθε χρόνο και καλύτερος. Σαν 
κρασί, που όσο ωριμάζει γίνεται καλύ-
τερο. Η εξέλιξη του είναι τρομερή. Για να 
φτάσει να γίνει ο σούπερ σταρ στην εντυ-
πωσιακή βραδιά της Πόλης. Να βάλει δύο 
γκολ και να βγάλει την ασίστ στο τέρμα 
του Τικίνιο. Πήρε τον τίτλο του MVP της 
2ης αγωνιστικής των ομίλων του Europa 
League. Δικαιολογημένα λοιπόν τρέλανε 
την Ευρώπη. Και τους σκάουτ που ήταν 
στο «Σουκρού Σαράτσογλου», για να δουν 
πέραν των άλλων και τον Αγκιμπού Κα-
μαρά. Πολλές οι ερωτήσεις που έγιναν με 
κάποιον από τους σκάουτ να κάνει λόγο 
για έναν σούπερ σταρ. Αθόρυβος και τα-
πεινός, έτσι έμεινε και μετά την βραδιά του 
στην Πόλη. Έκανε τα πειράγματα του με 
τους Ανδρούτσο, Μπουχαλάκη και μέχρι 
εκεί. Ετοιμάζεται για τον Παναθηναϊκό. Ο 
Ολυμπιακός από την μεριά το ανανέωσε 
το συμβόλαιο του έως το 2024. Και για την 
ώρα δεν συζητάει τίποτα για τον Μασύ-
ρα. Οι Ελληνες είναι λίγοι στο ρόστερ και 
ο Μασούρας, που κάνει την διαφορά δεν 
πωλείται. Στην παρούσα φάση βέβαια…


 

γρ
α

φ
ει

 ο
 Α

ΛΕ
ΞΑ

Ν
Δ

ΡΟ
Σ 

ΧΡ
Η

ΣΤ
Α

ΚΟ
Σ

Oλυ
μπι
ακό

ς



www.sportime.gr ΣΑΒΒΑΤΟ 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 20215

ζζζ

AΕΚ

Η ΑΕΚ ΠΑΕΙ ΣΤΟ ΑΓΡΙΝΙΟ ΓΙΑ ΕΝΑ 
ΔΙΟΛΟΥ ΕΥΚΟΛΟ ΜΑΤΣ, ΑΛΛΑ ΜΕ 
ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΤΟΧΟ ΤΗ ΝΙΚΗ, ΩΣΤΕ ΝΑ 
ΕΠΑΝΕΘΕΙ Η ΗΡΕΜΙΑ ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ

Καταδικάστηκε ο Ζωγράφος
Ένοχος για ψευδή καταμήνυση και ψευδορκία ενα-
ντίον του Δημήτρη Μελισσανίδη (όσον αφορά στην 

καταγγελία ότι σχετιζόταν με την επίθεση που είχε δεχθεί) 
κρίθηκε από το δικαστήριο ο Χριστόφορος Ζωγράφος. Ο δι-
οικητικός ηγέτης της ΑΕΚ είχε καταθέσει μήνυση εναντίον 
του πρώην αρχιδιαιτητή για το γεγονός ότι τον είχε συσχετί-
σει με την επίθεση που είχε δεχθεί τον Φεβρουάριο του 2015. 
Παρόλο που είχε απαλλαχθεί από την αθλητική δικαιοσύ-
νη, ο Μελισσανίδης προσέφυγε και στα πολιτικά δικαστή-
ρια, δίνοντας μάλιστα το «παρών» για να καταθέσει. Η 
απόφαση λοιπόν του Α’ Τριμελούς Πλημμελιοδικεί-
ου Αθηνών τον δικαίωσε, καθώς καταδίκασε τον 
Ζωγράφο σε φυλάκιση 1,5 χρόνου για ψευδή 
καταμήνυση και ψευδορκία.

➦

ΚΡΙΣΙΜΟ
ΣΤΑΥΡΟΔΡΟΜΙ

Σήμερα η ΑΕΚ θα κάνει την τελευταία της προ-
πόνηση πριν αναχωρήσει για το Αγρίνιο για 
ένα ματς που έχει μεγάλη σημασία για την 
Ένωση. Δεν είναι μόνο η ήττα από τον ΠΑΟΚ 
που προβλημάτισε έντονα τους «κιτρινόμαυ-
ρους» είναι και η μέτριες εμφανίσεις, τα αμυ-
ντικά κενά και τα σκαμπανεβάσματα στην 
απόδοση που έφεραν τις πρώτες κουβέντες 
αμφισβήτησης προς το πρόσωπο του Βλά-
νταν Μιλόγεβιτς. Η ένωση θέλει οπωσδήποτε 
τη νίκη αύριο κόντρα στον Παναιτωλικό, προ-
κειμένου να επιστρέψει η ηρεμία στην ομάδα 
και στη διακοπή να δουλέψει, ώστε να βελτι-
ώσει τις αδυναμίες της που έχουν παρουσια-
στεί σε αυτές τις πρώτες αγωνιστικές.
Ο Σέρβος προπονητής 
αναμένεται να κάνει ορι-
σμένες αλλαγές σε σχέση 
με το ντέρμπι της Τούμπας. 
Ο Μάνταλος συγκεντρώνει 
αυξημένες πιθανότητες να 
ξεκινήσει στη βασική εν-
δεκάδα, όπως και ο Μοχα-
μάντι. Από κει και πέρα ο 
Τζαβέλλας έβγαλε όλο το 
πρόγραμμα και υπολογί-
ζεται κανονικά δίπλα στον 
Βράνιες. Άμραμπατ και Γα-
λανόπουλος συνέχισαν τα 
ατομικά τους προγράμμα-
τα, την ώρα που ο Θεοχά-
ρης έκανε θεραπεία.

ΑΘΩΩΘΗΚΑΝ ΚΟΝΕ, 
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ
Δικαίωση για την ΑΕΚ στην δευτεροβάθμια 
επιτροπή εφέσεων της ΕΠΟ, καθώς αθωώ-
θηκαν οι Παπαδημητρίου, Κονέ και Δημητριά-
δης και θα βρίσκονται κανονικά με την Ένωση 
στο Αγρίνιο για το ματς με τον Παναιτωλικό. 
Η δευτεροβάθμια δέχτηκε την έφεση της ΑΕΚ 
ως προς τους τρεις στο ματς με τον ΟΦΗ στο 
«Γεντί Κουλέ» και εξαφάνισε τις ποινές τους, 
ενώ διατήρησε την ποινή στους δυο μη δια-
πιστευμένους Παπαδημητρίου και Παπαδό-
πουλο που βρέθηκαν μαζί τους στα αποδυ-
τήρια όπου οδηγήθηκαν από την Αστυνομία.

ΤΣΟΥΜΠΕΡ

Μαθαίνει ελληνικά!
Μετά την απόφαση να γράφεται το όνομά του 
στη φανέλα με ελληνικούς χαρακτήρες ως έν-
δειξη σεβασμού στην ΑΕΚ, ο Στίβεν Τσούμπερ 
άρχισε να μαθαίνει ελληνικά.  Ήδη γνωρίζει κά-
ποιες λέξεις για να συνεννοείται στην καθημερι-
νότητα του εντός κι εκτός της ομάδας και ζήτησε 
από τους ανθρώπους της ομάδας να του βρουν 
και δάσκαλο για να ξεκινήσει μαθήματα ελληνι-
κών. Ο άσος της ΑΕΚ, στο μεταξύ, βρίσκεται στη 
λίστα των Ελβετών για τα ματς με Βόρεια Ιρλανδία 
(9/10, εντός) και Λιθουανία (12/10, εκτός) για τα 

προκριματικά του Παγκόσμιου Κυπέλλου. 



www.sportime.gr ΣΑΒΒΑΤΟ 2 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 20216

ΤΟΝ ΓΕΝΑΡΗ
ΡΕΚTΙΦΙΕ
Ο ΠΑΟΚ ΘΑ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΕΙ 
ΝΑ ΚΡΑΤΗΘΕΙ ΣΕ ΚΑΛΟ 
ΕΠΙΠΕΔΟ ΜΕΧΡΙ ΤΗ ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ 
ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ, 
ΟΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ ΣΕ 
ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ

ΠAO
K

Η ισοπαλία με τη Σλόβαν Μπρατισλά-
βας εμφάνισε κάποιες αδυναμίες του 
ΠΑΟΚ. Αρκετοί στην ομάδα τις είχαν 
εντοπίσει, αλλά απεύχονταν αυτές 
να εμφανιστούν. Είναι γνωστό ότι ο 
«δικέφαλος» δεν ολοκλήρωσε όπως 
θα ήθελε τις μεταγραφικές του κινή-
σεις το καλοκαίρι. Υπήρξαν κάποιες 
εκκρεμότητες που δεν έκλεισαν. Οι 
«ασπρόμαυροι» δεν προχώρησαν 
στην απόκτηση επιτελικού μέσου. 
Κυνήγησαν την περίπτωση του Τζιο-
βίνκο, όσο μπόρεσαν. Μέχρι να εξα-
ντληθούν οι ελπίδες τους. Αυτή δεν 
προχώρησε και δεν εξέτασαν άλλες 
περιπτώσεις. Ήθελαν έναν εξτρέμ και 
απέκτησαν τον Μίτριτσα. Πολύ καλός 
παίκτης ο Ρουμάνος και εξαιρετικά 
χρήσιμος, αλλά κυρίως είναι εσωτε-
ρικός μέσος ή 8άρι παρά ακραίος. 
Πριν από λίγες ημέρες διέρρευσε ομι-
λία του Ιβάν Σαββίδη που αποκάλυψε 
πως η ομάδα θα προχωρήσει σε με-
ταγραφικές κινήσεις τον Ιανουάριο. 
Από τη στιγμή που έχει φανεί στο 
παιχνίδι του «δικεφάλου» ότι λείπουν 
κομμάτια για να ενώσουν το παζλ του 
Ρασβάν Λουτσέσκου, η ενίσχυση τον 
χειμώνα είναι δεδομένη. Ο ΠΑΟΚ σί-
γουρα θα προχωρήσει στην απόκτη-
ση ενός «δεκαριού» και ίσως εξετά-
σει και εξτρέμ. Από κει και πέρα θα 
γίνει αξιολόγηση, προκειμένου να δει 
ο Ρουμάνος τεχνικός αν υπάρχει κά-
ποιος από το ρόστερ που δεν απο-
δίδει αυτά που θέλει στον αγωνιστι-
κό χώρο. Σε μία τέτοια περίπτωση 
θα γίνουν και οι λεγόμενες προσθα-
φαιρέσεις.
Το ζήτημα, βέβαια, είναι τι θα γίνει 
μέχρι τότε. Ο ΠΑΟΚ θα προσπαθή-
σει να κρατηθεί σε ένα καλό επίπε-
δο, να μη χάσει την επαφή με την κο-
ρυφή του βαθμολογικού πίνακα και 
φυσικά να πάρει τους βαθμούς που 
χρειάζεται κυρίως κόντρα στην Κο-
πεγχάγη, ώστε να εξασφαλίσει την 
πρόκριση στον επόμενο γύρο του 
Europa Conference League.

ΟΙ ΓΝΩΣΤΟΙ ΠΕΝΤΕ ΑΠΟΝΤΕΣ
Ο ΠΑΟΚ στρέφει την προσοχή του 
για τη μάχη με τον ΟΦΗ στο Ηρά-
κλειο. Οι απουσίες οι ίδιες. Βαρέλα 
και Μουργκ δεν προπονήθηκαν χθες 
και έχουν τεθεί νοκ άουτ, ενώ εκτός 
παραμένουν οι Ίνκασον, Ελ Καντουρί 
και Κρέσπο, με αποτέλεσμα το ration 
του Λουτσέσκου να παραμένει μειω-
μένο.
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ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΣΕΡΙ «ΤΡΙΠΟΝΤΟ» ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΡΗ  
ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΟΝ ΑΠΟΛΛΩΝΑ ΣΜΥΡΝΗΣ

Δύσκολα, εύκολα, ο Άρης θέλει να κερδίσει (και) τον 
Απόλλωνα Σμύρνης και να πάει με... ηρεμία στη δια-
κοπή. Προφανώς και μια νίκη κόντρα στην «Ελαφρά 
Ταξιαρχία» δεν θα βγάλει τους... Αρειανούς στους δρό-
μους της Θεσσαλονίκης, μια γκέλα όμως θα κάνει μεγά-
λη ζημιά. Για το πισωγύρισμα ούτε λόγος! Υπάρχουν 
μεν οι τραυματίες, αλλά δεν μπορούν να αποτελέσουν 
δικαιολογία.  Ο Άρης έχει απουσίες, αλλά έχει και εναλ-
λακτικές που μπορούν να καλύψουν τα κενά.
Προς επιβεβαίωση του e- Sportime και οι πέντε τραυ-
ματίες (Φαμπιάνο, Γκάμα, Μπερτόγλιο, Ιτούρμπε, Γκά-
μα) έμειναν εκτός αποστολής. Μοναδική επιστροφή 
ο Λούμορ, αλλά δεν «πονάει» στο αριστερό μπακ ο 
Άρης. Το πρόβλημα έχει... συσσωρευτεί στη μεσοεπι-
θετική γραμμή! Μόνο δύο οι διαθεσιμοι εξτρέμ. Γκαρ-
σία και Χαΐροβιτς. 4-3-3 λοιπόν με Εντιαγέ μπροστά 
από Σάσα και Τζέγκο και πίσω από Καμαρά. Πίσω, ο 
Δεληζήσης αντί του Φαμπιάνο και οι υπόλοιποι τέσ-
σερις ίδιοι. Κουέστα, Σούντγκρεν, Γκανέα και Μπρά-
μπετς.
Ό,τι πάρει καλό θα’ ναι. Ο Απόλλων Σμύρνης έκανε σε-
φτέ παίρνοντας τον πρώτο του βαθμό την περασμένη 
αγωνιστική με τον Ιωνικό και συνεχίζει την προσπά-
θεια να ξεκολλήσει από τον πάτο της βαθμολογίας. 
Δύσκολη αποστολή έχουν οι «κυανόλευκοι» στο «Βι-
κελίδης» και μια ήττα από τον Άρη δεν πρόκειται να 
θεωρηθεί εκτός προγράμματος σε καμία περίπτωση. 
Με τρίπτυχο το... σφιχτά, κλειστά, δυνατά», η ομάδα 
του Τζιανλούκα Φέστα θα παραταχθεί στο Χαριλάου 
χωρίς τον Βέρχουλστ - για ακόμα μια φορά- και τον τι-
μωρημένο Τσιλούλη.

EK TΩΝ ΩΝ ΟΥΚ ΑΝΕΥ...

Ο ΒΟΛΟΣ ΨΑΧΝΕΙ ΤΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ, 
Ο ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΑ ΚΕΚΤΗΜΕΝΑ!

Όνειρα, βλέψεις, στόχους. Από όλα έχει ο φε-
τινός Βόλος. Θέλει το κάτι παραπάνω φέτος. 
Πέρσι τερμάτισε πρώτος στα play out! Το αμέ-
σως επόμενο σκαλοπάτι είναι η 6η θέση και τα 
play off. Εκεί που τα τελευταία χρόνια βρίσκε-
ται ο σημερινός του αντίπαλος, Αστέρας Τρί-
πολης. Ιδού ο Βόλος λοιπόν...
Με τρία στα τρία στο ξεκίνημα και ήττα στο «Α. 
Νικολαΐδης», οι Θεσσαλοί είναι ξεκάθαρο τι επι-
διώκουν από τη σημερινή αναμέτρηση. Να κλεί-
σει η κακή παρένθεση και ξανά προς τη... δόξα 
να τραβήξουν! Οι Θεσσαλοί δηλώνουν ανεπη-
ρέαστοι από την πεντάρα στη Λεωφόρο, αλλά 
το γήπεδο θα δείξει.
Για το παιχνίδι με τους Αρκάδες, την εμφάνι-
ση του στην αποστολή κάνει ο Ζαν Πιέρ Ρινέρ, 
εν αντιθέσει με τον Σωτήρη Νίνη που ταλαιπω-
ρείται από θλάση. To πείραμα με Μπαριέντος 
στον πάγκο κόντρα στον Παναθηναϊκό δεν έπια-
σε και πιθανότατα ο Αργεντινός θα επιστρέψει 
στην 11άδα.
Για τους Αρκάδες, καταρχήν ζητούμενο το γκολ, 
το οποίο αγνοούν τις τέσσερις πρώτες αγωνι-
στικές, αλλά και το πρώτο τρίποντο. Οι «κιτρι-
νομπλέ» έχουν τον τρόπο τους να παίρνουν 
αυτό που θέλουν στο Βόλο. Μόνο νίκες στα τρία 
παιχνίδια. Δύο για το πρωτάθλημα και μια το 
καλοκαίρι σε φιλικό, όλες με το ίδιο σκορ, 1-0.
Στην 22άδα που ταξίδεψε στη... φιλόξενη Θεσ-
σαλική πόλη δεν συμπεριλήφθηκαν οι Καπί-
για, Aλί Μπαμπά και Τιλικά. Μέσα Ριέρα, Μου-
νάφο και Ιγκλέσιας.

ΙΔΟΥ...  
Ο ΒΟΛΟΣ!

ΚΟΥΕΣΤΑ

ΣΟΥΝΤΓΚΡΕΝ ΔΕΛΗΖΗΣΗΣ

ΣΑΣΑ

ΓΚΑΡΣΙΑ
ΕΝΤΙΑΓΕ

ΚΑΜΑΡΑ

ΧΑΪΡΟΒΙΤΣ

ΤΖΕΓΚΟ

ΜΠΡΑΜΠΕΤΣ ΓΚΑΝΕΑ

ΚΟΤΣΑΡΗΣ

ΤΟΥΤΟΥΑΡΙΜΑ ΝΤΟΜΙΝΓΚΕΣ

ΣΛΙΒΚΑ

ΛΑ ΠΑΡΑ ΠΑΜΛΙΔΗΣ
ΦΑΤΙΟΝ

NTAOYNTA

ΚΑΣΤΡΟ

ΑΛΒΕΣ ΜΠΑΞΕΒΑΝΙΔΗΣ

4-2-3-1

ΑΡΗΣ              ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣVS          

4-2-3-1

20:30 ΝΟVASPORTS PRIME 
1ΓΗΠΕΔΟ:  «ΒΙΚΕΛΙΔΗΣ»

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ (ΑΡΚΑΔΙΑΣ)

ΤΖΙΑΝΛΟΥΚΑ ΦΕΣΤΑ

ΒΟΛΟΣ - Α
ΣΤΕΡ

ΑΣ ΤΡ
ΙΠΟΛΗΣ

ΑΡΗΣ - Α
ΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ

ΑΚΗΣ ΜΑΝΤΖΙΟΣ

4-2-3-1

ΒΟΛΟΣ               ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣVS          

4-2-3-1
ΓΚΙΓΙΕΡΜΟ ΑΜΠΑΣΚΑΛ

ΜΙΛΑΝ ΡΑΣΤΑΒΑΤΣ

16:00 COSMOTESPORT 2
ΓΗΠΕΔΟ:  ΠΑΝΘΕΣΣΑΛΙΚΟ

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ (ΑΘΗΝΩΝ)

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΛΒΑΡΕΖ ΚΑΣΤΑΝΟ

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΚΡΕΣΠΙ

ΜΠΑΡΑΛΕΣ

ΓΚΟΜΕΣ ΣΙΤΟ

ΒΑΛΙΕΝΤΕ

ΑΤΙΕΝΘΑ KAΡΜΟΝΑ

*ΣΤΟΝ ΆΡΗ ΈΧΕΙ ΕΠΙΒΛΗΘΕΊ ΠΟΙΝΉ 
ΑΦΑΊΡΕΣΗΣ ΈΞΙ ΒΑΘΜΏΝ.

ΚΛΕΪΜΑΝ

ΠΟΥΡΙΤΑ

ΤΣΟΚΑΝΗΣ

ΡΕΓΚΑΤΕΝ ΜΠΑΡΤΟΛΟ
ΦΕΡΝΑΝΤΕΣ

ΦΑΝ ΒΕΡΤ

ΜΠΑΡΙΕΝΤΟΣ

ΡΟΜΕΡΟ ΓΚΡΙΛΟ ΦΕΡΑΡΙ

Ομάδα Βαθ. Αγ. Γκολ
1. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 10 4 8-2
2. ΠΑΟΚ 9 4 5-2
3. ΒΟΛΟΣ 9 4 9-7
4. ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 8 4 3-1
5. ΑΕΚ 7 4 7-5
6. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 6 4 9-3
7. ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 5 4 5-5
8. ΙΩΝΙΚΟΣ 5 4 1-3
9. ΟΦΗ 4 4 4-4

10. ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 2 4 0-3
11. ΑΡΗΣ 1 4 4-2
12. ΛΑΜΙΑ 1 4 3-7
13. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 1 4 2-8
14. ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ 1 4 2-11

BAΘΜΟΛΟΓΙΑ
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Η ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΥΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΤΗΝ 
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ ΙΣΩΣ ΣΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ 
ΜΑΤΣ ΤΟΥ ΡΟΝΑΛΝΤ ΚΟΥΜΑΝ ΣΤΟΝ 
ΠΑΓΚΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑΛΑΝΩΝ

ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΚΡΙΝΕΤΑΙ
ΣΤΗ ΜΑΔΡΙΤΗ

Στο «Γουάντα Μετροπολιτάνο» διεξάγεται 
το πρώτο μεγάλο ντέρμπι της LaLiga. Η Ατλέ-
τικο Μαδρίτης υποδέχεται την Μπαρτσελόνα 
με τους Καταλανούς να βρίσκονται σε κρίση. 
Η βαριά ήττα 3-0 από την Μπενφίκα τάραξε 
το οικοδόμημα των «μπλαουγκράνα» που για 
δεύτερο συνεχόμενο ματς στο Τσάμπιονς Λιγκ 
δεν κατάφεραν να κάνουν μία τελική φάση 
της προκοπής. Και όπως είναι φυσικό η ευθύ-
νη βαραίνει τον προπονητή. Ο Ρόναλντ Κού-
μαν βρίσκεται υπ’ ατμόν και πλέον σε κάθε 
ματς θα κρίνεται. Βέβαια, σε περίπτωση που 
η Μπαρτσελόνα ηττηθεί απόψε, ο Ολλανδός 
τεχνικός θα αποχωρήσει με συνοπτικές διαδι-
κασίες. Η απόφαση είναι ειλημμένη. Αν φύγει 
νικήτρια από τη Μαδρίτη, ο Κούμαν θα πάρει 
παράταση, ωστόσο αυτό δεν σημαίνει ότι θα 
έχει πλήρη στήριξη. Ο κόσμος πιέζει για άμε-
ση αντικατάσταση, ενώ ήδη έχουν κυκλοφο-
ρήσει τα ονόματα των υποψήφιων αντικατα-
στατών του Ολλανδού με τους Τσάβι και Πίρλο 
να προβάλλουν ως φαβορί και τον Ρομπέρ-
το Μαρτίνεθ ως αουτσάιντερ. Ο Κούμαν στο 
μεταξύ είναι τιμωρημένος σε αυτό το ματς και 
η επαφή του με το τεχνικό επιτελείο θα μπο-
ρεί να γίνει μόνο μέσω κινητού τηλεφώνου. 
Μπαλντέ, Πέδρι, ζόρντι άλμπα, Αγκουέρο, Ντε-
μπελέ και Μπράιθγουαϊτ είναι εκτός  για τους 
Καταλανούς που είναι αήττητοι στο πρωτά-
θλημα ωστόσο έχουν τρεις νίκες και τρεις ισο-
παλίες και φυσικά δεν θέλγουν με την αγωνι-
στική τους εικόνα. 
Από την άλλη οι γηπεδούχοι την προηγούμε-
νη εβδομάδα υπέστησαν την πρώτη τους ήττα 
από την Αλαβές και έπεσαν από την 1η θέση 
της βαθμολογίας, εκεί όπου βρίσκεται μόνη 
της πλέον η Ρεάλ Μαδρίτης. Πέρασαν νικη-
φόρα από το Μιλάνο κόντρα στους «ροσονέ-
ρι» για το Τσάμπιονς Λιγκ και στοχεύουν στη 
νίκη που θα τους κρατήσει σε επαφή με την 
κορυφή. Στα μείον τους η παράδοση, καθώς 
για τη LaLiga έχουν μόλις μία νίκη στο γήπε-
δό τους απέναντι στους Καταλανούς στα τε-
λευταία 11 ματς και μετρούν τρεις ισοπαλίες 
και επτά ήττες. Τιμωρημένος για τους «ροχι-

μπλάνκος» είναι ο Κοντογκπιά.

22:00 ΝS 1
ΓΗΠΕΔΟ: ΓΟΥΑΝΤΑ 
ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝΟ

PREMIER LEAGUE

Ντέρμπι κορυφής

LIGUE 1

Σαν άλλος… Κούμαν

Έχουν περάσει επτά μήνες από τον θρίαμβο της 
Μάντσεστερ Σίτι στο «Άνφιλντ» επί της Λίβερπουλ 
με 4-1. Η νίκη που πιστοποίησε την εκθρόνιση των 
«κόκκινων» και την επιστροφή των «πολιτών» στο 
θρόνο του βασιλιά της Premier League. Η Λίβερ-
πουλ είναι στην κορυφή αυτή τη στιγμή με τη Σίτι 

ένα βαθμό πίσω της (όπως και άλλες 
τέσσερις ομάδες). Οι «κόκκινοι» θέ-
λουν να… ξεπλύνουν την ντροπή, η 
Σίτι που την περσινή σεζόν ένα αήττητο σερί των 
Ρεντς 17 αγώνων εντός έδρας, θέλει να δημιουρ-
γήσει τη δική της θετική παράδοση.

Η Σεντ Ετιέν υποδέχεται τη Λυών στο μεγαλύτε-
ρο παραδοσιακό ντέρμπι της Γαλλίας, όπου συ-
νήθως πέφτει πολύ… ξύλο. Ο προπονητής των 
«Στεφανουά» Κλοντ Πιέλ βρίσκεται σε πολύ δύ-
σκολη θέση, καθώς η ομάδα του όχι μόνο δεν έχει 
πετύχει νίκη μέχρι στιγμής στο πρωτάθλημα, με-

τράει πέντε συνεχόμενες ήττες και έχει βυθιστεί 
στην τελευταία θέση της βαθμολογίας. Από την 
άλλη η Λυών που έχει χάσει την επαφή με την 
κορυφή, πάει με ανεβασμένη ψυχολογία μετά 
τη νίκη με 3-0 επί της Μπρόντμπι για το Europa 
League. 
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ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ

1 1,90
Το πρώτο μεγάλο ντέρμπι της χρονιάς είναι γεγονός στην Ισπανία. 

Η πρωταθλήτρια Ατλέτικο υποδέχεται την Μπαρτσελόνα 
που περνάει μεγάλη αγωνιστική κρίση. Τα δεδομένα 

έχουν αλλάξει, πλέον, στο Ισπανικό ποδόσφαιρο και η 
αρμάδα του Σιμεόνε είναι το φαβορί για τον τίτλο.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Δεν πείθει η 

Μπαρτσελόνα, 
με τον Κούμαν 

να είναι 
φευγάτος.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 16:00
ΒΟΛΟΣ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

2 DNB 1,80
Πλήρωσε τα αμυντικά του λάθη στη Λεωφόρο ο Βόλος, με 

συνέπεια να γνωρίσει εύκολα την ήττα. Ο Αστέρας ακόμα 
ψάχνεται παραμένοντας χωρίς νίκη, αλλά είχε και αρκετά 

δύσκολο πρόγραμμα στο ξεκίνημα.

ΚΑΜΠΙΟΝΑΤΟ 21:45
ΣΑΣΟΥΟΛΟ-ΙΝΤΕΡ

OVER 3,0 1,75
Στην Ουκρανία η Ίντερ δεν ήταν καθόλου καλή, 
προβληματίζοντας ξανά με την απόδοση της. Στο 

πρωτάθλημα βρίσκεται στο -4 από τη Νάπολι και δεν 
θέλει να μετρήσει άλλες απώλειες. Όπως έχει αποδείξει 
στο παρελθόν η Σασουόλο μπορεί εύκολα να κάνει τη 

ζημιά.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Συντηρητικό 
ποντάρισμα 
στο «διπλό».

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Τα γκολ θα 

πάρουν φυσικά 
ποντάρισμα.

ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ 17:00
ΛΙΝΤΣ-ΓΟΥΟΤΦΟΡΝΤ 

1 1,70
Κακό το ξεκίνημα της ομάδας του Μαρσέλο Μπιέλσα και στο 

Έλαντ Ρόουντ υπάρχει προβληματισμός. Τα «παγώνια» 
ψάχνουν ακόμα το πρώτο «τρίποντο» της σεζόν με το 

σημερινό ματς να έχει χαρακτήρα τελικού. Σε καλύτερο 
φεγγάρι η Γουότφορντ θα παραταχθεί με σαφώς 

λιγότερο άγχος.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Ήρθε η ώρα 

να νικήσουν τα 
«παγώνια».

ΜΠΟΥΝΤΕΣΛΙΓΚΑ 16:30
ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ-ΧΟΦΕΝΧΑΪΜ 

OVER 3,0 1,70
Στο Μερσέντες Αρένα η Στουτγκάρδη θα υποδεχθεί την 

Χοφενχάιμ σε μια αναμέτρηση χωρίς ξεκάθαρο φαβορί. Οι 
δύο ομάδες συνηθίζουν να παίζουν επιθετικά και αναμένω 

ένα ματς με πολλά γκολ και κόρνερ.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Αμφότερες 

σκοράρουν με 
άνεση.

ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ 17:00
ΤΣΕΛΣΙ-ΣΑΟΥΘΑΜΠΤΟΝ 

1 -1,25 1,92
Από δύο σερί ήττες έρχεται η πρωταθλήτρια Ευρώπης Τσέλσι 

με την επιστροφή στις νίκες να είναι μονόδρομος. Στο -1 
από την κορυφή οι μπλε και ο Τούχελ θα παρατάξει φουλ 

επιθετικό πλάνο για να πάρει αυτό που θέλει.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 

Άσος με 
χάντικαπ το 
σημείο μας.

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΜΕ ΤΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

www.xosetips.com
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ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΟΣ  
ΚΑΙ ΤΡΟΜΑΚΤΙΚΟΣ
Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΙΣΟΠΕΔΩΣΕ 75-50 
ΤΗΝ ΜΠΑΣΚΟΝΙΑ 
ΣΤΗΝ ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΤΗΣ 
EUROLEAGUE ΣΤΟ ΣΕΦ

Eνα εξαιρετικό πρόσωπο έδει-
ξε ο Ολυμπιακός, από τον τρόπο 
που προσέγγισε τον αγώνα με 
την Μπασκόνια την οποία διέλυ-
σε με 75-50. Είχε απόλυτη ισορ-
ροπία και στις δύο πλευρές του 
γηπέδου. Και κυρίως διατηρού-
σε την ίδια ενέργεια, ανεξάρτη-
τα από το ποιοι βρίσκονταν στο 
παρκέ.
Ο πρώτος αγώνας στην 
Euroleague στην μετά-Σπανού-
λη εποχή άφησε ένα εξαιρετικό 
ως εντυπωσιακό δείγμα της νέας 
εποχής του Ολυμπιακού. Σε τέ-
τοιο βαθμό ώστε να περιμένεις με 
μεγάλο ενδιαφέρον τη συνέχεια.
Γιατί όλα έγιναν εύκολα; Ιδού οι 
απαντήσεις: Η πολύ σωστή προ-
σέγγιση του Ολυμπιακού, αμυντι-
κά κι επιθετικά. Απόλυτη επιβολή 
του ρυθμού, πίεση στην άμυνα, 
πήραν από νωρίς οι «ερυθρόλευ-
κοι» τη ψυχολογία του αγώνα. Ο 
Ολυμπιακός έβγαζε ενέργεια και 
το σερί 19-0 στη δεύτερη περίοδο 
έβαλε οριστικό τέλος στον αγώ-
να. Παρεμπιπτόντως το 19-0 έγι-
νε με τους παίκτες που δεν άρχι-
σαν στην πρώτη πεντάδα, δείγμα 
κι αυτό του βάθους της ομάδας.
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 28-13, 47-22, 63-
42,  75-50
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): 
Γουόκαπ 2, Ντόρσεϊ 7, Λαρεντζά-
κης, Φαλ 11, Σλούκας 10, Μάρτιν 
3, Βεζένκοφ 16, Πρίντεζης 4, Πα-
πανικολάου 8, Ζαν Σαρλ 6, Μακ-
Κίσικ 8
ΜΠΑΣΚΟΝΙΑ (Ιβάνοβιτς): Μπαρέ-
ρα, Σεντεκέρσκις 4, Μαρίνκοβιτς, 
Γκρέιντζερ 2, Φοντέκιο 5, Ενόχ 6, 
Κοστέλο 11, Γκεντράιτις 15, Εν-
Νοκό 6, Κούρουκς

Το σερί 19-0 του Ολυμπιακού στο 
δεύτερο δεκάλεπτο που κράτησε 
την Μπασκόνια χωρίς πόντο για 
8’11’’ πριν ευστοχήσει ο Ματ Κο-
στέλο! Οι 23 πόντοι του Ολυμπι-
ακού από τα λάθη του αντιπάλου 
όπως και τα 11 κλεψίματα. Οι 18 
πόντοι από επιθετικά ριμπάουντ. 
Η διαφορά στα λάθη (6 ο Ολυμπι-
ακός και 20 η Μπασκόνια). Η ανα-
λογία ασίστ/λαθών (20/6) που είχε 
η ελληνική ομάδα.

Ο Σάσα Βεζένκοφ. Εξακολου-
θεί να δείχνει την ωριμότητά του 
και να βελτιώνεται διαρκώς. Πλέ-
ον είναι παίκτης που ανήκει στην 
κορυφογραμμή της Euroleague. 
Πέρα από το αναμφισβήτητο επι-
θετικό του ταλέντο, είναι σημαντι-
κό το πώς διαβάζει πλέον τις φά-
σεις, ειδικά στην άμυνα.

Όπως ανακοινώθηκε επί-
σημα 5.780 φίλοι της ομάδας βρέ-
θηκαν στο ΣΕΦ. Ο αριθμός δεν εί-
ναι καθόλου κακός ώστε να γίνει 
μια αρχή στη φετινή σεζόν. Η νέα 
εποχή άρχισε, μετά το «αντίο» του 
Σπανούλη. Και οι Πειραιώτες δεί-
χνουν διψασμένοι
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Μονακό- Παναθηναϊκός 75-63

Μακάμπι- Μπάγερν 69-68

Αρμάνι- ΤΣΣΚΑ 84-74

Ρεάλ- Εφές 82-69

Ούνικς- Ζενίτ 69-70

Φενερμπαχτσέ- Ερυθρός Αστέρας 61-57

Βιλερμπάν- Ζαλγκίρις  88-76

Ολυμπιακός- Μπασκόνια  75-50

Μπαρτσελόνα- Άλμπα 96-64

Ζαλγκίρις- Ζενίτ  20:00

Παναθηναϊκός- Φενερμπαχτσέ   21:00

Μακάμπι- Ερυθρός Αστέρας        21:05

Μπάγερν- Μπαρτσελόνα  21:30

Παρασκευή 8/10

Ούνικς- Μονακό 19:00

Εφές- ΤΣΣΚΑ 20:30

Ολυμπιακός- Ρεάλ 21:00

Άλμπα- Βιλερμπάν 21:00

Μπασκόνια- Αρμάνι 21:30

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ- 1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (Πέμπτη 7/10)

ΤΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ

Ο MVP

ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ

75-50

1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
Σάββατο 2/10/2021

17:00 Λάρισα- Κολοσσός ERTFLIX

17:00 ΠΑΟΚ- Λαύριο ΕΡΤ3

20:00 Περιστέρι- Προμηθέας Πάτρας ΕΡΤ3

Κυριακή 3/10/2021

16:30 Ολυμπιακός- ΑΕΚ ΕΡΤ3

17:00 Απόλλων Πάτρας- Ιωνικός Νίκαιας ERTFLIX

20:00 Άρης- Παναθηναϊκός ΕΡΤ3

Ρεπό: Ηρακλής

BASKET LEAGUE
ΤΟ ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΠΡΕΜΙΈΡΑΣ

ΑΡΧΊΖΕΙ ΑΠΌΨΕ 
ΜΕ ΤΡΕΙΣ ΑΓΏΝΕΣ 
Η BASKET LEAGUE

Προκρίθηκε ο Ηρακλής. Η ομάδα της 
Θεσσαλονίκης επικράτησε 74-72 στη 
Σόφια της Τρεφλ Σόποτ και πέρασε 
στους Ομίλους του FIBA Europe Cup. 
Πρώτοι σκόρερ για τον Ηρακλή ήταν 
οι Ντάγκλας (15π) και Γούλριτζ- Λιντς 
(από 14π). Στον Όμιλο θα βρει τις Ρίλ-
σκι (Βουλγαρία), Κίεβ Μπάσκετ (Ου-
κρανία) και Χάποελ Εϊλάτ (Ισραήλ).
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Παντρεύτηκε η κορυφαία Σέρβα μηκίστρια Ιβά-
να Σπάνοβιτς με τον γυμναστή Μάρκο Βουλέ-
τα και ο γάμος έγινε σε ράντσο έξω από το Βε-
λιγράδι. 
Η 31χρονη θα αλλάξει το επίθετό της και θα πά-
ρει του συζύγου της και θα ονομάζεται Ιβάνα 
Βουλέτα. 
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Γονείς έγιναν για 
δεύτερη φορά το 
ζευγάρι των παλιών 
πρωταθλητών, η Μα-
ρία Παπαδοπούλου 
και ο Μιχάλης Στα-
ματόγιαννης. Η ευ-
τυχισμένη μαμά έφε-
ρε στον κόσμο ένα 
υγιέστατο αγοράκι, 
ενώ έχουν αποκτή-
σει και ένα κοριτσά-
κι, την Σταυρούλα- 
Βασιλική 4,5 ετών.

S
P
O
R
T
S

Δυστυχώς άλλη μια σημαντική διοργάνωση μα-
ταιώθηκε λόγω της Covid-19. H Ρουμανική Ομο-
σπονδία ενημέρωσε τη Βαλκανική (ABAF) για 
τη μη διεξαγωγή του Βαλκανικού Πρωταθλήμα-
τος σε ανώμαλο έδαφος, το οποίο ήταν να γίνει 
στο Πλοϊέστι στις 6 Νοεμβρίου του 2021, λόγω 
της επιδημιολογικής κατάστασης στη χώρα. 

Το Αρκαλοχώρι μετράει ακόμα τις πλη-
γές του, μετά τον ισχυρό σεισμό 5,8 ρί-
χτερ και λόγω της κατάστασης οι διορ-
γανωτές του ημιμαραθωνίου της Κρήτης 
αποφάσισαν την ακύρωση του αγώνα 
που ήταν να γίνει 3 Οκτωβρίου. 
Στο μήνυμά της η οργανωτική επιτρο-
πή του αγώνα, αναφέρει πως μετατρέ-
πεται σε virtual και όσοι δήλωσαν συμ-
μετοχή μέσα στο μήνα με κούριερ θα 

τους σταλούν πίσω. Η απόφαση πάρ-
θηκε καθώς προέχει η ασφάλεια. «Ζη-
τούμε ειλικρινά συγνώμη για όλη την 
αναστάτωση και ευχόμαστε και αυτή η 
δοκιμασία να σταματήσει εδώ», ανα-
φέρεται χαρακτηριστικά στην ανακοί-
νωση ακύρωσης. Πάντως, θα υπάρξει 
άλλος τρόπος για να βοηθηθούν οι άν-
θρωποι της περιοχής που επλήγησαν 
από τον σεισμό. 

ΑΚΥΡΩΣΗ ΛΟΓΩ ΤΟΥ ΣΕΙΣΜΟΥ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Εκείνο που κοιτάζουν στο Καλαμάκι είναι 
η ουσία. Και στην παρούσα φάση η ουσία 
είναι να παίζει η ομάδα καλό και ανταγωνι-
στικό ποδόσφαιρο. Κάτι που στην παρού-
σα φάση έχει αποτυπωθεί στους αγώνες 
που έχει δώσει η ομάδα είτε σε επίπεδο 
φιλικών είτε στο κύπελλο. Και όπως είναι 
επόμενο δεν έχει αφήσει ασυγκίνητο κα-
νένα, ούτε τον ίδιο τον γενικό αρχηγό του 
συλλόγου Θωμά Γούναρη, που ερωτηθείς 
σχετικά είπε τα εξής: «Αν κρίνω την εικό-
να των φιλικών με εκείνη του κυπέλλου, 
το συμπέρασμα στο οποίο καταλήγω εί-
ναι το ίδιο. Φέτος έχουμε ανέβει ένα κλικ 
παραπάνω από πέρσι. Κι αυτό μας κάνει 

χαρούμενους. Το Καλαμάκι είναι μια ομά-
δα που η πολιτική της παραμένει η ίδια τα 
τελευταία χρόνια. Μπορούμε να κάνουμε 
την υπέρβαση, αλλά δεν θέλουμε. Θέλου-
με να δουλεύουμε με περισσότερους μι-
κρούς από τις ακαδημίες και λιγότερο με 
παιδιά που θα έρθουν από άλλη ομάδα. 
Προσωπικά βλέπω πράγματα που δεν τα 
είχαμε άλλες χρονιές. Και σε συνδυασμό 
και με την υποστήριξη που έχουμε σε επί-
πεδο προπονητών, τολμώ να πω, πως 
έχουμε όλα τα στοιχεία, ώστε εκτός από 
μιας καλής πορείας να κοιτάξουμε και κάτι 
παραπάνω. Γι αυτό και θα πρέπει να εί-
μαστε προσγειωμένοι και να κοιτάμε σε 
κάθε παιχνίδι να βελτιωνόμαστε».

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΌ ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ
ΕΠΣΑ Α – Κατηγορία- 1ος όμιλος: Γήπεδο 
Μεταμόρφωσης: Λυκόβρυσης -Ολυμπι-
ακός Λιοσίων. 2ος όμιλος: Βριλησσίων: 
Βριλήσσια –Πετράλωνα, Κάτω Αχαρνών: 
Άτταλος - Νέα Ιωνία, Ζωγράφου : Αστέ-
ρας Ζωγράφου – ΓΣΑ. 3ος όμιλος: Ιλίου: 
ΑΟ Ιλίου –Βύρων, Καματερού: Καματερό 
– Ερυθραία. 4ος όμιλος: Ηφαίστου: Ήφαι-
στος - Ελπίδα Αγίων Αναργύρων, Χαϊδα-
ρίου: Χαϊδάρι -Απόλλων Χαλανδρίου. Β’ 
κατηγορία - 1ος όμιλος: Γαλατσίου: Κο-
ρωνίδα – Κολωνός, Παλαιού Φαλήρου: 
Κοψαχείλα – Νεοπεντελικός, Τερψιθέας: 
Τερψιθέα – ΓΣ Καισαριανής, Αλεπότρυ-
πας: Γκυζιακός - Γαλαξίας .2ος όμιλος: 
Νέας Ιωνίας: Αλσούπολη – Χαλκηδονικός, 
Χωράφας: Άμιλλα Περιστερίου - Ταταύ-
λα, Ηλιούπολης Β: Φωστήρας Ηλιούπο-
λης- Γαλάτσι. 3ος όμιλος: Ελληνικού: Νέα 
Σμύρνη – Καλαμάκι, Καλαμακίου: Άρης 
Καλαμακίου - Λαύρα Αργυρούπολης, ΔΑΚ 
Αιγάλεω: Ορφέας Αιγάλεω - Δάφνη Αθη-
νών. 4ος όμιλος: Νήαρ Ηστ: Πανιώνιος 
Καισαριανής - Πεύκη , Υμηττού: Υμηττός – 
Αθηναΐδα. Οι αγώνες αρχίζουν στις 16:30. 
ΕΠΣΑΝΑ - Α Κατηγορία -1ος όμιλος: Γή-
πεδο Αρτέμιδας: ΑΟ Άρτεμις - Άνοιξη. 2ος 
όμιλος: Γέρακα :Ατλαντίδα - ΠΑΟ Καλυβί-
ων, Μαρκοπούλου: Μαρκό - Παθιακάκης, 
Σταμάτας: Σταμάτα - Άρης Βούλας. Β’ κα-
τηγορία: Δροσιάς: Νίκη Δροσιάς- Γέρακας, 
Βουλιαγμένης: Βουλιαγμένη - Ολυμπια-
κός Βάρης. Γ’ κατηγορία: Νέας Μάκρης: 
Εθνικός Λυκίας - Παιανία, Διονύσου: Διό-
νυσος - Ολυμπιακός Λαυρίου, ΔΑΚ Παια-
νίας: Πανσταυραϊκος - Αστέρας Βάρης Β 
.Οι αγώνες αρχίζουν στις 16:00.

«ΤΟ ΠΛΑΝΟ ΜΑΣ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΤΟ ΙΔΙΟ»
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ ΤΟΥ 
ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ, ΘΩΜΑΣ ΓΟΥΝΑΡΗΣ, 
ΕΚΘΕΤΕΙ ΤΗ ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ  
ΤΗ ΝΕΑ ΧΡΟΝΙΑ

Η μισή 
Καισαριανή 
πέρασε από  
τον Ζάχο
Σχεδόν η μισή Καισα-
ριανή παρέλασε από 
το μαγαζί του Ζάχου 
και του Τρύφωνα από 
το Ν. Κόσμο. Αυτά εί-
ναι από τα καλά της 
«παράγκας» που κά-
ποιοι με ψέγουν όταν 
την αναφέρω (παρά-
γκα). Τώρα όσον αφο-
ρά από ειδήσεις, όχι 
τίποτε το ιδιαίτερο. 
Μόνον από Φωστήρα 
Καισαριανής μεριά, 
όπου ο Ηλίας Σαλευ-
ρής μου γνωστοποί-
ησε πως έγινε η κλή-
ρωση της Γ’ εθνικής 
όπου συμμετέχει η 
ομάδα του. * Πρεμιέρα 
σήμερα στη Β’ ΕΠΣΑ-
ΝΑ με την αυλαία να 
ανοίγει στη Βουλιαγ-
μένη, όπου η ομώνυ-
μη ομάδα υποδέχεται 
το φιλόδοξο Ολυμπι-
ακό Βάρης. Όσοι θα 
βρεθούν στην κερκί-
δα του γηπέδου εί-
ναι σίγουρο πως θα 
απολαύσουν το μα-
τσάκι και την προ-
σπάθεια των δυο μο-
νομάχων. * Καλά μου 
τα λέει ο Σταυράκος 
Ζαζάνης της Κορωνί-
ας, όμως όλα αυτά θα 
πρέπει κανονικά να 
εκφραστούν μέσω της 
διοίκησης. Αυτό λέει 
η δεοντολογία κι έτσι 
πρέπει να γίνει… * 
Δεν θέλω με τίποτε να 
πιστέψω πως ο Μι-
χάλης Λυκερίδης των 
Βριλησσίων βρέθηκε 
στο γήπεδο το προη-
γούμενο Σάββατο στο 
γήπεδο Ρουφ, για να 
κατασκοπεύσει τα Πε-
τράλωνα με τα οποία 
θα αναμετρηθούν σή-
μερα το απόγευμα και 
κρύφτηκε για να μην 
τον δουν. Αυτός που 
μου το είπε αποδεί-
χθηκε μέγας ψεύτης, 
αφού ο ίδιος μου δια-
βεβαίωσε πως ήταν 
πράγματι στο γήπε-
δο και μάλιστα κάθισε 
στην πρώτη θέση δε-
ξιά όπως μπαίνουμε 
στην εξέδρα! Και θέλω 
να πιστέψω τον Λυκε-
ρίδη, διότι είναι άτομο 
της αλήθειας και φυ-
σικά μέγας δουλευτα-
ράς.

 Με την ψυχολογία στα ύψη και 
με αμείωτη ένταση συνεχίζεται 
στον Κεραυνό Πετρούπολης το 
βασικό στάδιο προετοιμασίας 
ενόψει της ερχόμενης ιδιαίτερα 
απαιτητικής σεζόν. Με αφορμή 
την εκκίνηση της νέας σεζόν, ο 
τεχνικός διευθυντής και υπεύθυ-
νος υποδομών Παναγιώτης Δου-
γιέκος αρκέστηκε να σημειώσει 
τα ακόλουθα: «Βρισκόμαστε ήδη 
στην τρίτη εβδομάδα του βασι-
κού σταδίου της προετοιμασίας 
μας , η οποία κυλάει με τρομερό 
ενθουσιασμό και διάθεση από 
πλευράς των ποδοσφαιριστών. 
Γεγονός, το οποίο μας χαροποι-
εί όλους. Γίνεται εξαιρετική δου-
λειά στην ομάδα μας . Αυτό, που 
προέχει ως στόχο για την φετι-
νή σεζόν, είναι να δημιουργή-
σουμε ένα δυνατό και αξιόμαχο 
σύνολο. Να σταθούμε όσο μπο-
ρούμε πιο ανταγωνιστικοί γίνε-
ται στο επόμενο δύσκολο πρω-
τάθλημα της Γ’ ΕΠΣΑ και φυσικά 
να αναδείξουμε όσο μπορούμε 
πιο πολλούς ταλαντούχους πο-
δοσφαιριστές. Θέλω να πιστεύω 
ότι δεν θα υπάρξουν περαιτέρω 
προβλήματα με την πανδημία 
και το νέο πρωτάθλημα θα εξε-
λιχθεί ομαλά». 

ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ
Με ανακοίνωσή της η διοίκηση 
του συλλόγου γνωστοποιεί τα 
εξής: «Ο 18χρονος αμυντικός Δη-
μήτρης Μανουσέλης επέστρεψε 
στην ομάδα μας. Ο ικανότατος 
αμυντικός που στην περασμέ-
νη περίοδο ήτανε από τους βα-
σικούς συντελεστές της ομάδας 
μας θα συνεχίσει και φέτος να 
προσφέρει τις υπηρεσίες του, 
αποκτώντας τον με μεταγραφή 
από την under 19 του Ατρομή-
του. Ο νεαρός ποδοσφαιριστής 
μας καθόλα έτοιμος, θα είναι 
στην αποστολή για τον Κυριακά-
τικο αγώνας μας. Τον καλοσωρί-
ζουμε εκ νέου και του ευχόμαστε 
να εκπληρώσει τους προσωπι-
κούς του στόχους όσο και της 
ομάδας μας».

ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ

Δουγιέκος: «Να 
αναδείξουμε 
ταλέντα» 

ΤΡΙΓΛΙΑ 

Παπακωστούλης: «Δεν είχαμε 
καλά τελειώματα»
Είναι από τα παιχνίδια εκείνα που δεν τα λες, 
πως το σκορ, ανταποκρίνεται στη πραγμα-
τική εικόνα του αγώνα. Ιδιαίτερα σε ότι αφο-
ρά το δεύτερο ημίχρονο, όπου η Τριγλία ήταν 
ανώτερη, έχασε αρκετές ευκαιρίες να σημει-
ώσει περισσότερα γκολ, όμως περιορίστηκε 
σε όσα την ανάγκασαν σε ήττα από τα Καλύ-
βια. Κάτι που το επιβεβαιώνει και ο Γιώργος 
Παπακωστούλης, που είπε σχετικά: «Χάσαμε 
ένα παιχνίδι που δεν θα έπρεπε. Όμως το πο-
δόσφαιρο αυτό είναι. Μπορεί να δέχεσαι ένα 
γκολ και στη συνέχεια να χάνεις ένα τσουβάλι 
ευκαιρίες και να μην μπορείς να σημειώσεις 
ούτε ένα! Είναι αλήθεια πως κάναμε πολλές 
φάσεις και δεν είχαμε την απαιτούμενη ενέρ-
γεια και το καθαρό μυαλό για να τελειώσουμε 
το ματς. Όμως πιστεύω πως αν βάζαμε ένα 
γκολ τότε θα άλλαζε όλη η εικόνα μας προς 
το καλύτερο. Αντ’ αυτού βρεθήκαμε να κυνη-
γάμε το σκορ και τον αντίπαλό μας. Βέβαια 
πρέπει να ομολογήσω πως παρά την πίκρα 
της ήττας, έμεινα ικανοποιημένος από τη δη-
μιουργία των φάσεων, άσχετα αν στα τελει-
ώματα δεν ήμασταν και τόσο καλοί. Συνεχί-
ζουμε τη δουλειά με στόχο τη βελτίωσή μας».

This is Athens

҂ Ο Θωμάς Γούναρης.
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ΞΕΚΙΝΗΣΕ  
ΤΟ CASTING!    
H ΑΕΚ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΑ ΑΡΧΙΖΕΙ ΚΑΙ  
«ΣΚΑΛΙΖΕΙ» ΤΗΝ ΑΤΖΕΝΤΑ ΤΗΣ ΓΙΑ  
ΤΟΝ ΦΑΚΕΛΟ ΤΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ 

Δικαιολογίες ΔΕΝ υπάρχουν. 
Μήτε μισόλογα! Το αφεντικό, για 
πρώτη φορά, έχει ξοδέψει έναν 
σκασμό χρήματα και έχει απαιτή-
σεις. Τελεία και παύλα. Προχώρησε 
σε 14 μεταγραφές σύμφωνα με το 
ραπόρτο που του έφτιαξαν οι Μιλό-
γεβιτς, Παπαδημητρίου και Κονέ. 
Η ΑΕΚ έγινε ρεντίκολο στην Ευρώ-
πη, μια και αποκλείστηκε από την 
παντελώς άσημη… Βέλεζ. Στις εν 
Ελλάδι υποχρεώσεις της προβλη-
ματική. Πολύ. Το 0-3 στο 77΄με τον 
ΟΦΗ έγινε 3-3!!! Επικράτησε της 
Λαμίας μετά βίας, την ίδια στιγμή 
που στο ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ έμει-
νε εκτεθειμένη σε όλους τους το-
μείς. Κυρίως, στην άκρη του πά-
γκου έβγαλε έλλειμμα. Ο 51χρονος 
Σέρβος, μέχρι νεοτέρας, δεν φέρε-
ται ικανός να «κερδίσει» το 101% 
από τους παίκτες του, να παρου-
σιάσει ένα επιθετικό πλάνο έχο-
ντας Τσούμπερ, Αμραμπατ, Λιβάι 
Γκαρσία, Αραούχο, Μάνταλο και 
Σια! Ήδη, στο περιβάλλον του «τί-
γρη» έχουν αρχίσει τους ψίθυρους. 
Μάλιστα, σύμφωνα με πληροφο-
ρίες, μετά τον αγώνα στην Τούμπα 
οι φωνές ήταν ακόμη πιο επιτακτι-
κές και έγινε αποδοκιμασίες. Ο Με-
λισσανίδης δεν στάθηκε με σταυ-
ρωμένα τα χέρια, ούτε θέλει να 
χάσει (και) άλλον χρόνο. Αξίωσε 
από τους συνεργάτες του να ετοι-
μάσουν μία λίστα διαδόχων του 
Μιλόγεβιτς σε περίπτωση που… 
ο Σέρβος είναι πλέον με την πλάτη 
στον τοίχο. Σε 6 επίσημους αγώ-
νες πρόλαβε να χάσει σημαντικό 
μέρος της προπονητικής ασυλί-
ας του. Σε περίπτωση που η ΑΕΚ 
«τσαλακωθεί» στο Αγρίνιο και ένε-
κα του international break υπάρ-
χει η αίσθηση πως ο «Δικέφαλος» 
θα προχωρήσει σε αλλαγή σκυτά-
λης στον πάγκο. «Τα συμβόλαια εί-
ναι για να “σπάνε”», ειπώθηκε χα-
ρακτηριστικά από επίσημα χείλη 
της ΠΑΕ αναφορικά με την ύπαρ-
ξη συμφωνίας μέχρι το 2023 με τον 
Βλάνταν Μιλόγεβιτς. Εδώ το αφε-
ντικό έδιωξε τον Μανόλο Χιμένεθ 
που βγήκε πρωταθλητής σε μία 

νύχτα, εδώ θα «σκαλώσει»;  

Παρασκήνια

➠





Ο ΒΛΆΝΤΑΝ ΜΙΛΌΓΕΒΙΤΣ ΣΕ 
6 ΑΓΏΝΕΣ ΣΤΟΝ ΠΆΓΚΟ ΤΗΣ 
ΑΕΚ ΜΕΤΡΆΕΙ ΜΌΛΙΣ 3 ΝΊΚΕΣ 
ΚΑΙ ΈΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΌ ΣΤΗΝ 
ΕΥΡΏΠΗ

Η ΑΕΚ ΠΡΟΧΏΡΗΣΕ 
ΣΕ 14 ΜΕΤΑΓΡΑΦΈΣ, 
ΠΛΗΡΏΝΟΝΤΑΣ ΠΆΝΩ ΑΠΌ 
4 ΜΎΡΙΑ ΣΕ TRANSFERFEES

Κόουτς, φταις!      
Η ζωή προχωράει. Όπως και το ποδόσφαι-
ρο. Ο Ραζβάν Λουτσέσκου που 
έχει πάρει Master στη διαχεί-
ριση/ψυχολογία παικτών 
«επένδυσε» πάνω 
στο δίδυμο των Κρέ-
σπο-Βαρέλα (σ.σ.: 
Ίνγκανσον τραυ-
ματίας από πέ-
ρυσι) στην επι-
στροφή του, δύο 
χρόνια μετά, στον 
πάγκο του ΠΑΟΚ. 
Σε 1,5 μήνα αγωνι-
στικής δράσης και 
μόλις 10 ματς αμ-
φότεροι έχουν τεθεί 
νοκ-άουτ και πλέον μο-
ναδικοί υγιείς στόπερ είναι 
οι Μιχαηλίδης και Μιχάι! Με τον 
τελευταίο να ́ ναι από τους αρνητικούς 
πρωταγωνιστές απέναντι στη Σλόβαν 
Μπρατισλάβας και ένεκα της απραξί-
ας του. Το club πήγε να του «φορτώ-
σει» τον «Κούλη», ο Ρουμάνος τον έκο-
ψε αλλά ΠΟΤΕ δεν χτύπησε το χέρι στο τραπέζι 
για απόκτηση ΣΤΟΠΕΡ. Και ας λέει άλλα τώρα δε-
ξιά και αριστερά…    

ΧΑΜΈΝΗ ΕΥΚΑΙΡΊΑ…       
Το momentum τρομερό! Γκολ 
κόντρα γκολ με τις Ελπίδες. 
Φανέλα βασικού σε Παναθηνα-
ϊκό. Πρώτος σε τελικές με τον 
Άρη, γκολ απέναντι στον Βόλο, 
00άρος. Ήδη, το όνομά του σε 
διεθνείς ατζέντες! Δυστυχώς, 
όμως, η ίωση έκοψε τη φόρα 
στον Φώτη Ιωαννίδη τη στιγ-
μή που τουλάχιστον δύο ομά-
δες είχαν ετοιμάσει κατασκο-
πεία για το «Καραϊσκάκης» και 
τα ματς της Εθνικής (Λευκορω-
σία και Κύπρο αντίστοιχα). Λεχ 
Πόζναν, η οποία έχει σχεδόν 
μόνιμο θαμώνα-scout στην Ελ-
λάδα και Σλάβια Πράγας ήταν 
έτοιμες να κάνουν check in αύ-
ριο για τον 21χρονο διεθνή φορ, 
αλλά έμειναν με την όρεξη! To 
be continued…     

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ



ΞΑΝΆ ΜΑΝΆ…    
Δεν πρόλαβα να κάνω μία τσάρκα στην Γλυφά-
δα και στο πρώτο espresso να και το παρασκή-
νιο: ο Χρήστος Δώνης άλλαξε agent, μου σφύρι-
ξαν! Αυτό το παιδί αφότου αποχώρησε από τον 
Παναθηναϊκό, δεν λέει να στεριώσει μια και στην 
Άσκολι ξέμεινε φέτος (σ.σ.: πάντως με ένα 250άρι 
συμβόλαιο ούτε του παπά), αλλάζοντας τον 4ο 
εκπρόσωπό μέσα στους τελευταίους 16 μήνες! 
Μήπως έγκειται αλλού το πρόβλημα;  

«ΣΚΑΣΜΈΝΟΣ»!      
Οι φωνές του μετά τον αγώνα με τον Παναιτωλικό ακού-
γονταν ως το Μπουρνάζι! Αν τον έπιανες από τη μύτη 
έπειτα το ματς με τον Άρη θα έσκαγε. Ο Γιώργος Σπα-
νός δεν έχει πρόβλημα να πληρώσει, αλλά να μην αι-
σθάνεται πως τον έπιασαν κορόιδο. Και φέτος το καλο-
καίρι θεωρεί πως εμπιστεύτηκε λάθος ανθρώπους και 
πλήρωσε υπεραξία με τον Ατρόμητο «βυθισμένο» στην 
ουρά της βαθμολογίας.   

Ηλίας Χατζηθεοδωρίδης! Στην πρώτη του 
χρονιά, επί Νταμπίζα, το κοντέρ έγραψε. Δη-

μιούργησε προσδοκίες αλλά εδώ και 1,5 χρόνο 
εξαφανισμένος. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς δεν τον «βλέ-
πει» ούτε για το οικογενειακό δίτερμα.  

Λάζαρ Ρόμανιτς. Ήρθε ως upcoming παίκτης 
και πλέον έχει δύο παιδιά και ελάχιστες πο-

δοσφαιρικές φιλοδοξίες μια και η φετινή του ει-
κόνα δεν περνάει ασχολίαστη ακόμη και στα κα-
φενεία της Λαμίας!  





ΑΠΟΡΊΕΣ…    

Η πιάτσα απόρησε για τις κλήσεις των Ελπί-
δων. Εύλογα. Η αίσθηση μας μεταφέρθηκε. 
Χριστόπουλος και Αντζουλάς (σ.σ.: ειδικά ο 
δεύτερος) δεν τους «βλέπει» ο Μίλαν Ράστα-
βατς. Κι όμως «κόπηκε» ο Κωνσταντόπουλος 
με 3 ματς σε 10 ημέρες στην Μπέρσχοτ. Ο Χρι-
στόπουλος δεν κάνει την διαφορά ούτε στην 
ΑΕΚ Βου κι όμως προτιμήθηκε αντί του Πινα-
κά των 7 γκολ πέρυσι με ΑΕΛ!  

ΠΑΡΑΛΊΑΣ…    

Ο απίθανος Πιέρ Ντρεοσί τον επίλεξε-«φόρ-
τωσε»! Το club μάλιστα φέρεται να ́ χει πλη-
ρώσει και κανένα 100αρικο στην ΤΣΣΚΑ Σό-
φιας που ακόμη πανηγυρίζει. Ο ίδιος με ένα 
300άρι συμβόλαιο κοροϊδεύει ακόμη τον κό-
σμο. Ευτυχώς, ο Παναθηναϊκός απαλλάχθη-
κε σύντομα από την παρουσία του Γιουνούς 
Σανκαρέ που πήγε στη νεοφώτιστη (και προ-
τελευταία), Γκιρενσπούρ! Μάλιστα, στην τε-
λευταία επίσκεψη στην Πόλη επειδή δεν 
αγωνίστηκε, ΔΕ γύρισε ποτέ με την υπόλοι-
πη αποστολή! Ο απόλυτος «παραλίας»…   

«ΜΟΥΡΜΟΥΡΆΕΙ»… 

 Επιλογή και αυτός του κόουτς! Εδώ και μία διε-
τία τον έχει βγάλει ασπροπρόσωπο (109 ματς/58 
γκολ/15 ασίστ). Στα 34 του «υποχρέωσε» το αφε-
ντικό να τον ανανεώσει, δίνοντας ένα από τα 3 με-
γαλύτερα contracts στα αποδυτήρια. Μόνο που 
φέτος ταξίδια, συνεχείς αγώνες ήρθε και ο τραυ-
ματισμός. Ξαπόστασε in a while, αλλά ο Τικίνιο 
είναι on fire στα πέντε τελευταία ματς (4 γκολ) 
και ο Ελ Αραμπί οριακά «ίδρωσε» προχθές στην 
άλωση της Πόλης. Μήτε βλέπω να παίρνει φα-
νέλα βασικού με αντίπαλο τον Παναθηναϊκό. Στο 
αεροπλάνο της επιστροφής το χιούμορ του καυ-
στικό και η απόσταση από τα τεκταινόμενα εμ-
φανής. Σε κανέναν δεν αρέσει ο δεύτερος ρόλος. 
Πόσο μάλλον στο εδώ και μία διετία πρωταγω-
νιστή. Θέλει τον τρόπο του, κόουτς…  

«ΚΛΕΙΣΜΈΝΟΣ»!   

 Είναι να μην μπει κάτι στο μυαλό του president! 
Το καλοκαίρι έκανε κίνηση, αλλά του έπεσε το 
τηλέφωνο όταν ο Χριστοβασίλης του ζήτησε 
4 κατοστάρικα. Ακόμη και με την έλευση του 
Λουμόρ δεν έχει βρει ησυχία στη θέση του αρι-
στερού μπακ, την ίδια στιγμή που ο Γκάνεα 
δεν βγάζει την απαιτούμενη επάρκεια. Οπότε 
η (αρχική) άρνηση του Μάρβιν Πίρσμαν στην 
πρόταση για ανανέωση με κανένα 80άρι ετη-
σίως «φωτογραφίζει» το μέλλον του: ΑΡΗΣ. 
Είτε τον Ιανουάριο με κανένα 100άρικο, είτε 
απευθείας τον Ιούνιο όντας free agent. Πάμε 
παρακάτω…  

ΑΛΉΘΕΙΑ, Ο ΛΎΡΑΤΖΗΣ ΓΙΑ ΠΙΟ ΛΌΓΟ ΠΡΟΧΏΡΗΣΕ 
ΣΕ ΑΝΑΝΈΩΣΗ ΣΥΜΒΟΛΑΊΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΟΚ;  quizTime
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